
Beszámoló a Global Change Summit 2024 konferenciáról 

 

2024. december 13–16. között Casablancában vettem részt a Global Change Summit 

nemzetközi konferencián, amely a fiatalok cselekvésre ösztönzésének aktuális 

kérdéseivel foglalkozott. A konferencia különösen közel áll hozzám, hiszen tanárszakos 

hallgatóként (biológia-matematika szakpáron) és a Jane Goodall Intézet 

munkatársaként kiemelten fontosnak tartom a környezeti nevelést és a fiatalok aktív 

bevonását a fenntarthatósági kezdeményezésekbe. 

A konferencián olyan számomra nagyon releváns témák kerültek elő, mint: 

 • A fiatalok szerepe a környezetvédelemben – hogyan lehet őket 

hatékonyan bevonni és cselekvésre ösztönözni? 

 • Oktatási módszerek a fenntarthatóság előmozdítására – példák a formális 

és informális tanulási környezetekből. 

 • Az NGO-k és közösségi kezdeményezések hatása – hogyan tudnak alulról 

szerveződő projektek változást elérni? 

 • Nemzetközi együttműködés a fenntarthatóságért – jó gyakorlatok és 

sikeres programok bemutatása. 

  

Saját előadásom és hozzájárulásom 

A konferencia keretében egy rövid előadást tartottam „A fiatalok hangja számít: 

Cselekvésre ösztönzés a környezetvédelemben” címmel. Az előadás célja az volt, hogy 

bemutassam, milyen módszerekkel lehet a fiatalokat tudatosítani abban, hogy a 

véleményük és tetteik valóban hatással vannak a világra. Konkrét példákon keresztül 

ismertettem a Roots&Shoots program eredményeit, amelynek vezetőjeként 

Magyarországon is azon dolgozom, hogy a fiatalokat aktív részvételre ösztönözzem. 



Kiemeltem, hogy az edukáció és a gyakorlati cselekvés kombinációja a leghatékonyabb 

módja annak, hogy hosszú távon fenntartható változásokat érjünk el. 

Ezen kívül részt vettem egy panelbeszélgetésben is, amely a klímaváltozás és az egyéni 

cselekvés szerepét vizsgálta. A beszélgetés során kiemeltem, hogy a non-profit 

szervezetek és az NGO-k kulcsszerepet játszanak a helyi közösségek aktivizálásában, 

hiszen közvetítő szerepet töltenek be a tudományos ismeretek és a gyakorlati 

megoldások között. Felhívtam a figyelmet arra, hogy a fenntarthatósági 

kezdeményezések sikerének egyik legfontosabb tényezője az, hogy az emberek 

személyesen is kötődjenek a problémákhoz, és lássák, hogyan tudnak egyéni szinten is 

változást elérni. 

  
 

Szakmai és személyes hozadék 

A Global Change Summit hatalmas szakmai és személyes fejlődést jelentett számomra. 

Az elméleti tudásom bővítésén túl számos gyakorlati módszert és eszközt ismertem 

meg, amelyeket a jövőben beépíthetek mind a pedagógiai munkámba, mind a 

fenntarthatósági tevékenységeimbe. Különösen inspiráló volt látni, hogy különböző 

országokból érkező szakemberek milyen kreatív megoldásokat alkalmaznak a 

környezeti nevelésben és a fenntarthatósági projektekben. 



A konferencián való részvétel lehetőséget biztosított arra is, hogy új szakmai 

kapcsolatokat építsek, és betekintést nyerjek más országok jó gyakorlataiba. A 

megszerzett tudás és kapcsolatok hosszú távon hozzájárulhatnak ahhoz, hogy még 

hatékonyabban tudjak dolgozni a fenntarthatóság és a környezeti nevelés területén. 

 

A következő lépések 

A Global Change Summit egyértelművé tette számomra, hogy a környezetvédelmi 

problémák kezelésében a fiataloknak kulcsszerepük van, és hogy az oktatás az egyik 

legerősebb eszköz arra, hogy hosszú távú változást érjünk el. Hiszem, hogy a tudatos 

és aktív fiatal generáció nélkülözhetetlen szereplője a fenntartható jövő 

megteremtésének, és a konferencia megerősített abban, hogy érdemes tovább 

dolgozni ezen a területen. 

 


